

予以了大力支持。

大砦坊科技文化园作为省级众创空间和省级科技企业孵化器，积极参加本次推介大会，同时园区在孵企业代表芜湖丝韵电子商务有限公司也派员参与，了解比赛赛制和赛程。

安徽赛区决赛评出的获奖企业，予以优先支持；安徽省青年创业引导资金，予以优先支持；杭州银行合肥分行予以创新创业贷款支持；优先推荐给创投机构、金融机构；企业所在地方科技部门给予相应配套政策支持。

园区也会将此次大赛消息及时通知到各个企业，鼓励大家积极参与，同时做好参赛服务工作，争取为园区、为企业获得更多荣誉和支持。

—活动预告—

镜湖区科技局与大砦坊科技文化园共同举办知识产权专题培训会

培训时间：5月28日上午9:30-11:00

培训地点：创客咖啡厅

培训师资：芜湖安汇知识产权代理有限公司

培训主题：专利申请的基础知识、专利的挖掘、技术交底书的撰写

呈：镜湖区区委、区政府领导

抄：区人社局、区经发委、区财政局、团区委、区科技局

发：青创园各企业

工作简报

2016年第3期(总第3期)

大砦坊青年创业园
管理办公室

2016年5月23日

“SYB创业培训”顺利开展

由镜湖区大砦坊公共服务中心主办的“SYB创业培训”活动于5月17日在大砦坊公共服务中心展开，大砦坊科技文化园派员参加了本次培训。

SYB是Start Your Business的缩写，含义为“创办你的企业”。SYB是专门为创业者、中小企业量身定做的社会化创业全程扶持指导体系。此次SYB培训课程主要向学员介绍开办企业的各个步骤，以及怎样完成自己开办企业的各项可行性调查研究。最终在课程结束后完成自己的创业计划书，并提供后续支持服务，帮助他们创建自己的企业和实现有效经营。

5月20日上午，SYB参训学员20余人来到大砦坊科技文化园，参观了园区企业、了解园区创业政策、与创业企业交流心得，将理

论与实际相结合，充分借鉴创业企业的宝贵经验。

学员们表示大砦坊科技文化园定位准确，特色鲜明，值得向外界大力推介。后期会积极向外界宣传园区、推荐园区，让更多有创业意愿的人认识园区、了解园区，进入园区。

太原市政协领导来园区参观考察

5月18日下午，太原市政协副主席冯霞、政协提案委员会主任姚原梅、政协港澳台侨外事委员会主任武映文、政协农村工作委员会主任徐洋等一行前来大砦坊青年创业园调研。芜湖市政协提案委主任叶政林、副主任凌晓芸、安徽砦坊科技发展有限公司副总经理卞国琛陪同参观。

太原政协领导一行首先参观了大砦坊青年创业园，青创园是企业主导的创业园区，政府充分放权，企业自主运作，完全走市场化路线，使得园区的运行模式更加灵活，与创业企业的合作方式丰富多样，提升了园区及入园企业的灵活性和竞争力。领导们参观了安徽黑云影业有限公司、安徽火炎炎文化传媒有限公司、芜湖千仞动画设计有限公司、芜湖九思堂艺术设计有限公司等几家具有代表性的文化创意企业，与企业负责人进行了深入交流，了解了文化产业企业目前的发展情况及目前取得的成果。

卞总介绍，大砦坊青年创业园为镜湖区人社局和砦坊科技共同打造的园区，借助园区创新创业优势平台，大力推动小微企业创业基地建设，优化创业环境，培育创业创新主体，为芜湖市、镜湖区

的大众创业，万众创新热潮推波助澜，起到了良好的示范效果，并且目前园区招商在镜湖区政府的作用下已取得了丰硕的成果。除此之外，市、区两级分别设立了市场化的风投基金，不仅在政策上给创业企业予以倾斜，更通过市场化模式，给予发展前景好的初创企业资金上的支持，使得芜湖的创新创业工作取得较好的成绩。

随后政协领导一行来到园区“创客咖啡屋”，听取了园区众创空间建设情况介绍，冯副主席对园区“修旧如旧”的建筑风格赞不绝口，也十分认同“极客空间”这种先进的创新创业服务模式。

临行前，政协到一行对园区运营现状表示十分肯定，园区项目建设发展过程中的很多优秀经验值得借鉴。希望能进一步加强学习与交流，促进多方合作。

第五届中国创新创业大赛安徽赛区大赛启动

大砦坊科技文化园派员参加

5月18日，中国双创大赛安徽赛区推介会正式召开。省科技厅高新处处长王学雷主持了此次推介会并致辞，省科技厅副厅长刘明平、省高新投公司总经理钱进分别发表了讲话。与会领导嘉宾们还一同颁发了省级众创空间铜牌，大砦坊科技文化园位列其中。

据悉，中国创新创业大赛安徽赛区由安徽省科学技术厅主办，科技部火炬高新技术产业开发中心指导，合肥高新技术产业开发区管委会、安徽省科技企业孵化器协会承办。安徽省财政厅、安徽省教育厅、安徽省人力资源和社会保障厅、共青团安徽省委等对大赛